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令和７年度定時総会は、６月７日ホテルグリーンタワー幕張メイフェアを会
場に午後６時事務局の司会で開会されました。

阿佐会長の挨拶の後、議長に永田洋子さん、議事録署名人に阿佐一郎さ
んを選出し議事に入りました。第１、２号議案は木下幹事長から総会資料に
基づき丁寧な説明があり、第３号議案の活動方針、活動計画案は阪本美香
次期会長候補から「つなげる力、発展させる力」のスローガンとともに今年
度100名まで会員増強でⅤ字回復させようと力強い発表がされました。次に
木下幹事長から第４、５号議案の説明を経て、２件の質問を受け予
定の時間に終了しました。

終了後臼井先生を囲んで記念撮影を行い、隣の会場に移り第２
部の懇親会となりました。初めに新会長・新役員の認証・任命式を
行い林副会長の乾杯で懇親会は開会となりました。ホテル提供の
鯛、牛肉をメインとした洋食に舌鼓を打ち藤原相談役から臼井先生
と月星会への熱い思いが披露され
20時40分お開きとなりました。

選挙で多忙の中参加の臼井正一議員

うすい日出男先生から阪本美香新会長へ認証状

阪本美香新会長から林威樹副会長へ任命証

議長並びに議事録署名人

新年度計画案は阪本美香さん報告並びに計画案は木下幹事長阿佐会長の開会の挨拶

司会進行の川名事務局長

藤原相談役による閉会の言葉

今期スローガンは今期スローガンは［［つなげる力、 発展させる力つなげる力、 発展させる力］］
〜仲間と共に学び、語り、遊び、築く次代の月星会〜〜仲間と共に学び、語り、遊び、築く次代の月星会〜

川名利夫事務局長
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＜会員企業訪問＞

今年度月星会会長を拝命いたしました阪本美香です。
６月７日の総会にて今期無事に全ての議案の承認を頂

き、先ずはホッとしております。
今年のスローガンは『つなげる力　発展させる力』と

させていただきました。
社会問題でもある人口減少の影響により、何処の会で

も会員数が減少傾向にありまして、月星会もまさに直面
している課題です。

令和７年度は会員増強に主眼を置き、会の運営を推進
して参ります。会員拡大の為の活動は組織全体のブラッ
シュアップにも繋がり、結果として組織の器を更に大き
くする側面もあります。

月星会の委員会活動（例会委員会、研修委員会、親睦
委員会、広報委員会）はクオリティが高く、何処の会に
も負けない内容を各委員長を筆頭に会員の手作りにて運

新会長挨拶

新委員長挨拶

このたび、令和７年度の広報委員
長を拝命いたしました永田洋子です。

微力ですが、阪本会長のもと、月
星会のさらなる活性化に貢献できる
よう努めてまいります。

広報委員会では、定期的に発行し
ている「会報つきぼし」をはじめ、

会員の皆さまにとって有益かつ親しみやすい情報発信を
心がけ、月星会の活動や魅力を広くお伝えしていく役割
を担っています。

委員会のメンバーと力を合わせ、会員の皆さまの声を
丁寧に受け止めながら、より充実した広報物づくりに取
り組んでまいります。また今年度はできるだけ多くの会
員の皆さまに寄稿いただきたいと考えていますのでご協
力ください。一年間どうぞよろしくお願い申し上げます。

経営研修委員長を拝命いたしまし
た星野泰弘です。

まずは、昨年度の研修委員の皆様
による素晴らしい研修会に、心より
敬意を表します。参加された皆さま
からも「学びと気づきが多かった」
との声が多く寄せられ、あらためて

学びの場の大切さを感じております。
本年度は、その流れをしっかりと受け継ぎながら、さ

らに一歩踏み込んだ内容を目指し、年２回の経営研修会
を企画しております。実務に直結するテーマを選び、明
日からの経営にすぐに役立つヒントをお持ち帰りいただ
けるよう、委員会一同、準備を進めてまいります。

また、単なる知識の習得だけでなく、会員の皆さまが
気軽に集い、互いの経験や悩みを共有し合えるような「つ
ながり」の場としても、研修会を活用していただけたら
と願っております。

阪本会長のもと、月星会の「学び」と「交流」をさらに
深め、会としての活力を一段と高められるよう尽力してま
いります。一年間、どうぞよろしくお願い申し上げます。

今期、例会委員長を務めさせてい
ただきます産方です

本年度は出席者が自社の経営の参
考になる例会を目指し、例会委員、
副委員長の皆様と力を合わせて企画
運営してまいります。

ここで会員の皆様にお願いです。
毎回のテーマが必ずしも興味の沸くものでなくても例

会に参加することを月星会員の喜びとして、日出男先生
はじめ多くの仲間達との語り合いを楽しみに、参加申し
込みして下さいます事を切に希望します。

みどり鮨にてお待ちしております。

この度　親睦委員長を仰せつかりま
した西田文恵です。

入会して日も浅く皆様にご指導ご鞭
撻いただかないと身動きできません。
ただ、月星会は魅力ある人材がそろっ
ていて、多方面にわたり活躍されてい
る様子を研修会で垣間見て、ホームペー

ジからも確認し、非常に興味と関心をもっておりました。
仕事は社会保険労務士で、習志野市役所の近くの事務

所で開業して17年になります。おかげで様々な人と話す
機会があり、こうしたビジネスやライオンズクラブ等の
奉仕活動を通して多くの企業さんと関わりながら自分も
成長できたかと思っております。さらなる経験と学びを
求めて月星会に臨んでおります。趣味はテニスで、決し
て上手ではありませんが仲間と楽しんでいます。どうぞ
よろしくお願い致します。

営しておりますが、それだけではな
くその事を伝えて仲間集めをするこ
とは車の両輪だと思っております。

そして、今期の各委員会の長や副
には会歴の浅い会員に数多く入って
頂いております。楽しみながら、学
びながら一緒に月星会を盛り上げて
まいりましょう。

今期１年間皆様のご協力よろしくお願い致します。共
感いたします。確かに年を取って動くのがおっくうにな
り、家に籠って運動不足となり、社会的なコミュニケーショ
ンも減って一気に老化が加速するのは、周りを見ていて
も感じることがあります。

そういった意味でも、元気なうちに若い人たちとのコ
ミュニティーに参加し、社会貢献するなど身体を動かす
ことに喜びを感じる生き方を目指したいと深く感じいり
ました。ありがとうございました。
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＜会員企業訪問＞

＜会員企業訪問＞

４月11日、西千葉の「鮨割烹 みどり」にて新入会員オリ
エンテーションを開催しました。当日ここ数年で新たに加
わった６名の新入会員に加え、阿佐会長、阪本次期会長を
はじめとする現役員５名、そして臼井正一さんの計12名が
出席し、和やかな雰囲気の中で行われました。

冒頭では臼井正一さんより温かいご挨拶をいただき、続
いて阿佐会長が年表や過去の総会資料を用いながら、月

星会の成り立ち
や活動の理念・
実績について説
明しました。

参加された新
入会員からは、
「ここまでしっ
かりと組織づく
りがなされてい

新入会員オリエンテーション	 	 令和７年４月11日㈮　　鮨割烹 みどり

春の宴	 	令和７年４月19日㈰　　千葉市動物公園BBQ場　　

４月19日に親睦委員会の行事、春の宴としてバーベ
キュー大会が千葉市動物公園で開催されました。

参加者は会員14名、ビジター 14名、その内小学生２名
幼稚園児１名でした。

その日は４月とは思えないほどの暑い日でした。
皆さん集合時間までに集合してくださって、バーベ

即戦力の新メンバーを迎え、即戦力の新メンバーを迎え、
更なる活性化へ更なる活性化へ

る異業種交流会は珍しい」と、嬉しいお言葉をいただきま
した。

今回のオリエンテーションは、阿佐会長の熱意あるご尽
力のもと、多くの新しい仲間を迎え入れた結果、開催する
ことができ、久しぶりの貴重な機会となりました。即戦力
の新入会員を仲間に加え、今後の月星会のさらなる活性化
が期待されます。

木下英之幹事長

キュー場は、６ヶ所設置されていたと記憶しております。
協力し合って火を起こし、大汗をかきながら、牛肉、

豚肉、鶏肉や野菜など沢山の食材に舌鼓を打っていらっ
しゃいました。

暑さを弾き飛ばしてくれるのは、やはり冷たい飲み物
ですね。それぞれに冷えたビールやハイボール、ジュー
スで気分もリフレッシュ！！思い思いに楽しんでおられた
ようです。

お子さん達も大きなお肉を口いっぱいに頬張っていま
したね。その姿がなんとも可愛くて可愛くて印象に残っ
ております。

会の中盤には、ゲーム大会もあり、ジャンケンゲーム
が始まりました！勝ち抜いていくと、お肉や野菜など物価
高の今、とても嬉しい景品が待っていました。

楽しい時間も束の間、無事に終えることができました。
次回は、もっと多くの方が参加してくださると、より

盛り上がり活気が出るのになぁと思ったり...参加者の方が
少ないかな？と少し寂しく
も感じました。

ぜひ、多くの方のご参加
をお願いしつつ、次回をま
た楽しみにしております。

田部田 和子　
（前親睦委員）　

春の陽気とともに春の陽気とともに
	 楽しんだバーベキュー	 楽しんだバーベキュー
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会員異動　退 会
霜　礼次郎 ／ 霜整形外科医院
奥平　　恵 ／ エディターズオフィスＫ

８８月〜月〜1010月のスケジュール月のスケジュール
8 / 6 ㈬ 役 員 会	　18:00開会 　 鮨割烹みどり

8/21㈭

9/10㈬ 役 員 会	　18:00開会 　 鮨割烹みどり

9/18㈭ 夕食例会 18時〜食事 18時30開会  鮨割烹みどり  	 参加費 会員3,000円  ビジター3,500円

10/8㈬ 役 員 会	　18:00開会 　 鮨割烹みどり

10/16㈭ 夕食例会 18時〜食事 18時30開会  鮨割烹みどり  	 参加費 会員3,000円  ビジター3,500円

10月下旬 親睦旅行（日帰り）　詳細は未定

暑中お見舞申し上げます。
今年は梅雨入りが遅く、猛暑と少雨が心配されていますが、線状降水帯やゲリラ雷雨といった突然の水害にも
注意が必要です。現代はLINEなどで防災等の情報がすぐに受け取れるので、防災スピーカーしかなかった頃から
考えるとありがたい時代ですね。今年の夏も災害に注意しながら頑張って酷暑を乗り切りましょう !!  	 （渡邉）

編
集
後
記

編
集
後
記

５月度夕食例会　令和７年５月22日㈭　於：鮨割烹 みどり

今年度８回目の夕食例会を開催しました。	
今回は、すとう博文法律事務所代表で千葉市議会議
員の須藤博文会員に「運と愛嬌」～松下政経塾出身
の弁護士議員が見る千葉市の未来～と題し講話をお
願いしました。

弁護士を志した後、松下政経塾に入塾、２年前に
千葉市議会議員に当選するまでの道のり、そして弁
護士の千葉市議会議員として、千葉市の現状と未来
を時系列かつ具体的に情熱を込めて語って頂きまし
た。
若く優秀な須藤会員の講話に思わず引き込まれ、皆様
時間の経つのも忘れ熱心に聴講し大変有意義な例会に
なりました。会員16名、ビジター 1名　講師（会員）1名
合計18名	

林　威樹 前例会委員長

４月度夕食例会　令和７年４月24日㈭　於：鮨割烹 みどり

例会委員会報告

講師：株式会社Link AI 
代表取締役　安東竜平氏

18時〜食事 18時30開会  鮨割烹みどり
参加費 会員3,000円  ビジター3,500円

 夕食例会 

 『人類の今後を左右するAIについて』

今年度９回目の夕食例会を開催しました。	

講話は風太ァズ（fuutaas）代表の風子（中野志保）

さんに「レッサーパンダ "風太さん" リブランディングの

裏側」と題し千葉市動物公園を一躍全国区に押し上げた

レッサーパンダ風太さんの魅力を様々な活動を通して伝

えてきた風子さんの歩みと風太さん一家の将来の展望や

活動計画などを熱く語って頂きました。	

企業経営におけるリブランディングにも繋がる有意義

な講話で、ビジターも多く参加頂き、令和６年度最終例

会は盛会のうちに終了出来ました。

皆様のご協力に深く感謝致します。

会員20名（内３名は食事なし）ビジター５名　講師１

名　合計26名
林　威樹 前例会委員長


